
02 сентября 2010 г. 
г. Ижевск 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской
Республике по контролю в сфере размещения заказов в составе: 
председатель Комиссии: «…» – руководитель Управления Федеральной
антимонопольной службы по Удмуртской Республике, 
члены Комиссии: «…» – и.о. начальника отдела контроля размещения
государственного заказа; «…» – специалист – эксперт отдела контроля
размещения государственного заказа; «…» - специалист – эксперт отдела
контроля размещения государственного заказа; «…» – специалист 1 разряда
отдела контроля размещения государственного заказа, кворум соблюден 
в присутствии: 
представителя муниципального заказчика - муниципального учреждения
«Управление внешнего благоустройства Администрации города Ижевска» - «…»
(распоряжение Главы Администрации г.Ижевска от 02.03.2010г. № 43-к о
назначении на должность начальника МУ «Управление внешнего благоустройства
Администрации города Ижевска»), 
членов аукционной комиссии заказчика – «…», «…», «…», «…», «…», «…», «…», «…»
(приказ от 15.07.2010г. № 83-о/д), представителя заявителя – ООО «Радонеж» - «…»
(доверенность от 01.09.2010г. б/н), 
рассмотрев жалобу ООО «Радонеж» на действия аукционной комиссии
муниципального заказчика – муниципального учреждения «Управление внешнего
благоустройства Администрации города Ижевска» (далее – Заказчик,
Управление) при проведении открытого аукциона для субъектов малого
предпринимательства на право заключения муниципального контракта на
выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования
Муниципального образования «Город Ижевск» (далее - аукцион), и в результате
осуществления внеплановой проверки в соответствии с частью 5 статьи 17
Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки
товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных
нужд» (далее – Закон о размещении заказов, Закон), Административным
регламентом Федеральной антимонопольной службы по исполнению
государственной функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействие)
заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации,
конкурсной, аукционной или котировочной комиссии при размещении заказа на
поставку товара, выполнение работ, оказание услуг для государственных и
муниципальных нужд, утвержденным Приказом ФАС России от 14.11.2007 № 379
(далее – Административный регламент), 

УСТАНОВИЛА: 

25.08.2010г. в Удмуртское УФАС России поступила жалоба ООО «Радонеж» на
действия аукционной комиссии Заказчика. Из содержания жалобы следует, что
аукционная комиссия Заказчика отказала участнику размещения заказа ООО
«Радонеж» в допуске к участию в аукционе (протокол от 24.08.2010г. № 17-А-2010) по
лоту №1 на основании пункта 3 части 1 статьи 12 Закона в связи с
непредставлением документа или копии документа, подтверждающего внесение
денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе,
предусмотренного подпунктом «а» пункта 5 раздела 10 документации об аукционе. 



С указанным решением аукционной комиссии Заявитель не согласен, считает его
необоснованным, так как заявка на участие в аукционе, поданная по указанному в
документации об аукционе адресу, содержала все документы (их копии),
подтверждающие соответствие участника размещения заказа установленным
требованиям и условиям допуска к участию в аукционе, в том числе документы,
подтверждающие внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на
участие в аукционе (имелось платёжное поручение, указанное в пункте 12 описи к
заявке). Указанная заявка зарегистрирована в журнале регистрации заявок. 
Действия аукционной комиссии Заказчика Заявитель связывает с
недобросовестным поведением сотрудников Министерства транспорта и
дорожного хозяйства Удмуртской Республики, которые вели приём заявок по
указанному в документации об аукционе месту подачи аукционных заявок, и, как
считает Заявитель, удаливших документы, подтверждающих внесение денежных
средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе из её состава, а
также с намерением указанных лиц не допустить участия ООО «Радонеж» в
аукционе. В устных пояснениях представитель Заявителя доводы, приведённые в
жалобе поддержал, и особо обратил внимание на то, что к моменту подачи по
месту, указанному в документации об аукционе заявка ООО «Радонеж» на участие
в аукционе содержала все документы, указанные в описи документов,
приложенной к аукционной заявке. 
Члены аукционной комиссии считают жалобу ООО «Радонеж» необоснованной, так
как в соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 34, подпунктом «а» пункта 3 части 2
статьи 35 Закона о размещении заказов в подпункте «а» пункта 5 раздела 10
документации об аукционе Заказчиком установлено требование о том, что заявка
на участие в аукционе должна содержать документ или копии документа,
подтверждающего внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на
участие в аукционе. При рассмотрении заявки ООО «Радонеж» на участие в
аукционе по лоту № 1 аукционной комиссией было установлено, что в прошитой,
пронумерованной, скреплённой печатью и подписанной директором ООО
«Радонеж» Кассихиным Д.Е. аукционной заявке ООО «Радонеж» отсутствовал
указанный в описи документ, который бы подтверждал внесение денежных
средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе, денежные
средства на счёт Заказчика на момент рассмотрения заявок не поступали. На
основании изложенного, руководствуясь пунктом 3 части 1 статьи 12 Закона о
размещении заказов аукционной комиссией было принято решение об отказе в
допуске к участию в аукционе ООО «Радонеж». 

Рассмотрев жалобу, заслушав пояснения лиц, участвующих в рассмотрении дела,
осуществив в соответствии с частью 5 статьи 17 Закона о размещении заказов
внеплановую проверку, Комиссия Удмуртского УФАС России установила
следующее. 
30.07.2010г. на официальном сайте для размещения заказов (www.goszakaz-udm.ru)
было размещено извещение о проведении открытого аукциона для субъектов
малого предпринимательства на право заключения муниципального контракта на
выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования
Муниципального образования «Город Ижевск». 
В соответствии с журналом регистрации заявок на участие в аукционе, а также
протоколом рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе для субъектов
малого предпринимательства от 24.08.2010г. № 17-А-2010 в срок, указанный в
извещении о проведении открытого аукциона, на участие в аукционе по лоту № 1
были поданы заявки ООО «Радонеж», ООО «Проспект – Строй». Согласно пункту



11.2 протокола рассмотрения заявок аукционной комиссией принято решение
отказать в допуске к участию в аукционе участнику размещения заказа ООО
«Радонеж» на основании пункта 3 части1 статьи 12 Закона в связи с
непредставлением документа или копии документа, подтверждающего внесение
денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе,
предусмотренного подпунктом «а» пункта 5 раздела 10 документации об аукционе. 
Согласно материалам дела заявка на участие в аукционе была подана ООО
«Радонеж» 23.08.2010г., о чём свидетельствует отметка о приёме заявки на
сопроводительном письме к заявке на участие в аукционе, проставленная
представителем Заказчика «…», уполномоченным на осуществление приём заявок
приказом и.о.начальника Управления от 15.07.2010г. № 83-о/д. 
В результате непосредственного осмотра оригинала аукционной заявки Заявителя
Комиссией Удмуртского УФАС России выявлено, что количество страниц,
указанных в описи документов, входящих в состав заявки, и на прошивке
аукционной заявки - 37 страниц – не соответствует числу страниц, фактически
составляющих заявку – 36 страниц, также нарушена очерёдность страниц – после
страницы № 22 следует страница № 24. Документа, подтверждающего внесение
денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе и
приложенного Заявителем к жалобе, не обнаружено. 
Порядок подачи заявок на участие в аукционе регламентируется статьёй 35
Закона о размещении заказов. 
Так, частью 7 статьи 35 Закона установлено, что каждая заявка на участие в
аукционе, поступившая в срок, указанный в документации об аукционе,
регистрируется заказчиком, уполномоченным органом, специализированной
организацией. По требованию участника размещения заказа, подавшего заявку
на участие в аукционе, заказчик, уполномоченный орган, специализированная
организация выдают расписку в получении такой заявки с указанием даты и
времени ее получения. 
Анализ действующего законодательства о размещении заказов показывает, что
на Заказчика не возложена обязанность установления соответствия числа
страниц, указанного в описи и на прошивке заявки, числу фактически имеющихся в
составе заявки страниц. 
В то же время статьёй 36 Закона установлен порядок рассмотрения заявок на
участие в аукционе, при котором поданные заявки рассматриваются аукционной
комиссией на предмет соответствия требованиям, установленным документацией
об аукционе, и на предмет соответствия участников размещения заказа
требованиям, установленным в статье 11 Закона. 
Согласно пункту 3 части 1 статьи 12 Закона о размещении заказов
непредоставление документа или копии документа, подтверждающего внесение
денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе, если
требование обеспечения таких заявок указано в документации об аукционе,
является основанием для принятие аукционной комиссией решения об отказе
участнику размещения заказа в допуске к участию в аукционе. Как следует из
норм Закона, при принятии решения о допуске к участию в аукционе аукционная
комиссия обязана принимать во внимание лишь факт предоставления или
непредоставления указанных документов. 
Факт осуществления платежа по платёжным документам устанавливается
аукционной комиссией лишь в целях установления недостоверности сведений,
содержащихся в документах, представленных участником, в том числе в случае
предоставления документа, подтверждающего внесение денежных средств в
качестве обеспечения заявки на участие в аукционе. 



При таких условиях, когда Заявителем не доказан факт наличия в составе
аукционной заявки документа, подтверждающего внесение денежных средств в
качестве обеспечения заявки на участие в аукционе на момент подачи и приёма
аукционной заявки, Комиссией не установлены действия Заказчика, которые
свидетельствовали бы о нарушении Закона о размещении заказов, в том числе об
изъятии документов из состава заявки. 
На основании изложенного и, руководствуясь частями 1, 2, 4 статьи 57, частями 5 и
9 статьи 17, частью 6 статьи 60 Закона о размещении заказов, Административным
регламентом, утвержденным Приказом ФАС России от 14.11.2007г. № 379, Комиссия
Удмуртского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов 

РЕШИЛА: 

Признать жалобу ООО «Радонеж» на действия муниципального заказчика –
муниципального учреждения «Управление внешнего благоустройства
Администрации города Ижевска» при размещении заказа путём проведения
открытого аукциона для субъектов малого предпринимательства на право
заключить муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту
автомобильных дорог общего пользования муниципального образования «Город
Ижевск» необоснованной. 
Настоящее решение может быть обжаловано в суд, арбитражный суд в течение
трех месяцев в установленном законом порядке. 

Председатель Комиссии 

Члены Комиссии


